



## **Житель Жердевского района признан виновным в применении насилия в отношении полицейского**



Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 апреля 2020 года в дежурную часть ОМВД России по Жердевскому району поступило сообщение о том, что неизвестный мужчина в состоянии алкогольного опьянения залез на заброшенную водонапорную башню и намеревается спрыгнуть вниз. Прибыв на место, сотрудники полиции увидели, что на вершине водонапорной башни в баке накопителе находился осужденный, который вел себя крайне агрессивно, громко кричал и на требования полицейских спуститься вниз не реагировал. Через



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

некоторое время, воспользовавшись тем, что мужчина отвлекся на разговор по телефону, сотрудники полиции поднялись наверх и попросили его спуститься вместе с ними. В это время осужденный поднял с пола фрагмент доски и нанес удар полицейскому, преградившему ему проход к окну, через которое он хотел спрыгнуть вниз. В итоге сотрудникам полиции удалось предотвратить дальнейшие противоправные действия мужчины и на подъемнике спустить его вниз.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1470351>